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Saborski zastupnik i predsjednik Županijske organizacije HDZ-a Anđelko Stričak dao 

je sinoć, u pojedinačnoj raspravi u Hrvatskom saboru, punu podršku ministru 

zdravstva dr. sc. Milanu Kujundžiću prilikom rasprave o pokretanju pitanja povjerenja.  

 

 

 

U svom je govoru još jednom podsjetio da je u dosadašnjem tijeku ministrova 

mandata pristiglo odnosno dogovoreno preko 435 milijuna kuna investicija u 

zdravstvu na području županije, odnosno više nego ijednog ministra prije. Razlika je 

posebno vidljiva u usporedbi s Milanovićevom Vladom kada su resorni ministri za 

zdravstvo bili SDP-ovci, a za zdravstvene ustanove u Varaždinskoj županiji nisu 

napravili, naglasio je Stričak, „ama baš ništa“. 

Govoreći o postignućima na području zdravstva i činjenici da je aktualna Vlada 

premijera Plenkovića područje Varaždinske županije pretvorila, doslovno u jedno 

veliko gradilište, pobrojao je brojne projekte i investicije. 

http://dr.sc/


– U sklopu Opće bolnice Varaždin, u Novom Marofu izgrađen je objekt za produženo 

liječenje i palijativnu skrb vrijednosti 51,5 milijuna kuna, a u Varaždinu počinje 

izgradnja dnevne bolnice u vrijednosti 49,8 milijuna kuna te objedinjenog Hitnog 

bolničkog prijema u vrijednosti 19,9 milijuna kuna. Nabavljeni su brojni medicinski 

aparati i uređaji pa tako i za dijagnosticiranje magnetskom rezonancom vrijednosti 8 

milijuna kuna. Trenutačno se na bolničkim objektima provodi projekt energetske 

učinkovitosti u vrijednosti 83,5 milijuna kuna – istaknuo je Stričak te nastavio s 

projektima u Varaždinskim Toplicama odnosno Specijalnoj bolnici za medicinsku 

rehabilitaciju. 

– U pripremi je projekt izgradnje i opremanja nacionalnog rehabilitacijskog centra za 

osobe s bolestima i oštećenjima kralježnične moždine za što je izrađen glavni projekt 

i započet postupak ishođenja građevinske dozvole, a vrijednost projekta je 83 

milijuna kuna. Također, pripremljeni su projekti energetske obnove u vrijednosti od 

124 milijuna kuna – kazao je Stričak te podsjetio da se u Domu zdravlja Varaždinske 

županije i Zavodu za hitnu medicinu Varaždinske županije provodi specijalističko 

usavršavanje doktora medicine za što je izdvojeno 16 milijuna kuna. Zaključio je da je 

osiguranje jednako dostupnih i kvalitetnih zdravstvenih usluga jedan od prioriteta 

programa aktualne Vlade i aktualnog ministra zdravstva prof. Kujundžića. 

Stričak je dao punu podršku ministru Kujundžiću u daljnjem radu i provođenju svih 

spomenutih projekata. 

U svom se govoru saborski zastupnik iz Varaždinske županije osvrnuo i na činjenicu 

da je iz samog prijedloga za pokretanje pitanja povjerenja ministru zdravstva 

Kujundžiću, kojeg je podnio 31 zastupnik Hrvatskog sabora, vidljivo da je čak 12 

SDP-ovih zastupnika. 

– Ne čude me potpisnici iz redova Mosta ili Živog zida, ali SDP-a, da. Naime, biti u 

poziciji i moći sve unaprijediti, a ne učiniti ništa i potom prozivati sve oko sebe, 

svojstveno je samo SDP-u. Očito ih sve navedene investicije u zdravstvu na Sjeveru 

Hrvatske, točnije u Varaždinskoj županiji smetaju – rekao je Stričak, koji je stava da 

bi dužnosnici SDP-a najradije nastavili po svome. 

– Ne bi gradili ništa, tako da najranjivije skupine društva; osobe s invaliditetom, 

umirovljenici, ozlijeđeni te oboljeli moraju na specijalističke preglede i liječenje i 

stotinama kilometara dalje – napomenuo je Stričak. 



Na kraju je, zbog političke korektnosti, naglasio da su završeni projekti pripremljeni za 

vrijeme mandata bivšeg župana Štromara dok su ostali nastavljeni ili započeti u 

ovom aktualnom mandatu župana Čačića. 


